
Следователями СК России задержан обвиняемый в незаконной организации и проведении азартных игр по нескольким адресам в городе Владивостоке



Следственными органами СК России по Приморскому краю при попытке убыть в город Москву, в аэропорту города Хабаровска задержан организатор преступной деятельности, связанной с незаконной организацией и проведением азартных игр.

В ходе допроса он признался в совершении преступления и активно способствует расследованию уголовного дела.

Ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Ранее сообщалось, что следователями СКР по Приморскому краю возбуждено уголовное дело

в отношении группы местных жителей. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр).

В рамках уголовного дела проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательственной базы.

25 Марта 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1870488>